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Geachte mevrouw, heer,


Hierbij informeren wij u over de plannen van het Centraal Orgaan Opvang Asielzoekers (COA) om een tijdelijke noodopvanglocatie te realiseren aan de Zuidzaksedijk in Heinkenszand. Het gaat om de tijdelijke opvang van maximaal 100 asielzoekers voor een periode van 13 maanden. Door vertraging bij de besluitvorming door het COA over de locatie zijn de start- en einddatum aangepast. Meer hierover leest u in deze brief.

Spreidingswet
Volgens de Spreidingswet, die sinds 1 februari 2024 geldt, hebben gemeenten de wettelijke taak om asielzoekers op te vangen. Deze wet zorgt ervoor dat er voldoende opvangplekken worden gecreëerd en dat deze eerlijk over het land worden verdeeld.

Zeeuwse Afspraken
In Zeeland maken de gemeenten en de provincie afspraken over de uitvoering van de Spreidingswet. Deze afspraken, de ‘Zeeuwse Afspraken Opgave Asielketen’, bepalen dat wij als gemeente verantwoordelijk zijn voor de tijdelijke opvang van maximaal 100 asielzoekers gedurende 13 maanden.

Locatiebesluit
Op 11 februari 2025 hebben we besloten om de locatie aan de Zuidzaksedijk beschikbaar te stellen aan het COA voor de realisatie van tijdelijke noodopvang. Hierover informeerden wij u eerder per brief. De voorwaarden die wij stelden aan de noodopvang zijn dat de opvang 13 maanden duurt en dat het op 1 januari 2027 eindigt.

Akkoord van het COA
Het COA heeft later dan verwacht ingestemd met de voorgestelde locatie, onder meer vanwege onderzoeken naar kosten, locatie en haalbaarheid. Vanwege deze vertraging heeft het COA gevraagd om de einddatum van 1 januari 2027 te verschuiven. Hoewel wij flexibel omgaan met de planning, blijft ons streven om de opvang zo dicht mogelijk bij deze datum af te ronden. Volgens de planning van het COA wordt de locatie eind 2025 of begin 2026 gerealiseerd.

Vervolgprocedure
Om de noodopvang mogelijk te maken, wordt een planologische procedure gestart. Het COA dient hiervoor binnenkort een vergunningaanvraag in. Binnen acht weken na de aanvraag nemen we een besluit. Zowel de aanvraag als het besluit publiceren we op www.officielebekendmakingen.nl. Als de vergunning verleend wordt, kunt u deze inzien op het gemeentehuis en eventueel bezwaar maken. Meer informatie over bezwaar maken vindt u op www.borsele.nl/bezwaar-en-beroep.

Inwonersgesprekken
Sinds ons besluit over de locatie hebben wij gesprekken gevoerd met inwoners. Zowel de gemeente als het COA houden bij de verdere uitwerking rekening met de opmerkingen en vragen die hierbij zijn ingebracht.

Vragen
Heeft u vragen, ideeën of wilt u meer informatie? Neem dan gerust contact op via noodopvang@borsele.nl of ons algemene telefoonnummer 0113 238383 (bereikbaar tijdens openingstijden). U bent ook welkom voor een persoonlijk gesprek. Geef dit gerust aan via de genoemde contactgegevens. Op onze website www.borsele.nl/noodopvang vindt u meer informatie en antwoorden op veel gestelde vragen.

Vrijwilligers
Diverse mensen hebben ons gevraagd of en hoe zij een steentje kunnen bijdragen in of rondom deze noodopvang. Daar zijn we heel blij mee en dankbaar voor.  Als u zich als vrijwilliger aan wilt melden, dan kunt u dit laten weten via noodopvang@borsele.nl. 

Nieuwsbrief
[bookmark: Start]Wilt u op de hoogte blijven van de ontwikkelingen? Schrijf u dan in voor onze digitale nieuwsbrief via de website www.borsele.nl/noodopvang. Bij nieuws ontvangt u dan automatisch een e-mail.

We danken u voor uw betrokkenheid!


Met vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders van Borsele,

J.M. Jansen		   G.M. Dijksterhuis
de secretaris,		   de burgemeester,
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